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Αρ. πρωτ.: 6123/Ε 

ΠΡΟΣ 

1. Σωματεία- Μέλη Κ.Ο.Ε 

2. Περιφερειακές Επιτροπές 

Θέμα: «Ανακοίνωση σχετικά με την καταχώριση των Ρεκόρ του Αθλήματος Κο-

λύμβησης, σε συνέχεια των αλλαγών στις αγωνιστικές κατηγορίες» 

Κύριε Πρόεδρε, 

Σε συνέχεια της ανακοίνωσης των αλλαγών στις αγωνιστικές κατηγορίες του α-

θλήματος της Κολύμβησης, έγγραφο με αριθμ. πρωτοκ. 4816/ε από 20.9.2023, 

σας γνωστοποιούμε ότι σύμφωνα με απόφαση του Δ.Σ. της Κολυμβητικής Ομο-

σπονδίας Ελλάδας (39η / 26.9.2023), οι Πανελλήνιες Επιδόσεις (ρεκόρ) τα οποία 

επιτυγχάνονται στο άθλημα της Κολύμβησης, με ισχύ από 27.9.2023, θα καταχω-

ρούνται ως εξής: 

 Για τα ατομικά αγωνίσματα, η καλύτερη επίδοση της τελευταίας χρονιάς 

(2022-2023) των κολυμβητών-τριων ηλικίας 19-23 ετών, που έχει επιτευ-

χθεί σε κολυμβητήριο 25 ή 50 μέτρων, ορίζεται ως «βάση Πανελλήνιας ε-

πίδοσης» (χωρίς όνομα), για την νέα κατηγορίας Νέων Ανδρών – Νέων Γυ-

ναικών (19-23 ετών), σε κολυμβητήριο 25 ή 50μ. αντίστοιχα. Σε όσα αγω-

νίσματα, η Πανελλήνια Επίδοση (ρεκόρ) κατηγορίας Εφήβων – Νεανίδων 

είναι ταχύτερη από την καλύτερη επίδοση στην προαναφερθείσα περίοδο 

(2022-23), θα οριστεί αυτή ως «βάση Πανελλήνιας επίδοσης».  

 Ο πρώτος κολυμβητής -τρια που επιτυγχάνει από 27.9.2023 και έπειτα, ίση 

ή καλύτερη επίδοση από την «Βάση της Πανελλήνιας επίδοσης» σε ατο-

μικό αγώνισμα, σε κολυμβητήριο 25 ή 50μ., γίνεται και ο πρώτος ή η πρώτη 

κολυμβητής-τρια κάτοχος της Πανελλήνιας Επίδοσης (ρεκόρ) της κατηγο-

ρίας Νέων Ανδρών – Νέων Γυναικών (19 – 23 ετών) για το συγκεκριμένο 

αγώνισμα.  

 Για κάθε Ομαδικό αγώνισμα, η Πανελλήνια Επίδοση (ρεκόρ) της κατηγο-

ρίας Εφήβων – Νεανίδων σε κολυμβητήριο 25μ. ή 50μ., ορίζεται ως «βάση 

Πανελλήνιας επίδοσης» (χωρίς ονόματα ή επωνυμίες Σωματείων) στην κα-

τηγορίας Νέων Ανδρών – Νέων Γυναικών (19-23 ετών), σε κολυμβητήριο 

25μ. ή 50μ. αντίστοιχα. 
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 Από 27.9.2023 και έπειτα, στα Ομαδικά αγωνίσματα που οι ηλικίες των συμμετεχόντων δεν 

είναι της ίδιας ηλικιακής κατηγορίας, μπορεί να επιτευχθεί κατάρριψη ή ισοφάριση της Πα-

νελλήνιας Επίδοσης (ρεκόρ) για την κατηγορία του μεγαλύτερου σε ηλικία συμμετέχοντα, 

με την προϋπόθεση ότι ο μικρότερος/-η σε ηλικία είναι 13 ετών και άνω. 

 Τέλος, σε περίπτωση επίτευξης Νέας Πανελληνίας Επίδοσης (ρεκόρ), θα ανακοινώνεται στο 

κολυμβητήριο και ο αλυτάρχης, αμέσως μετά το τέλος των αγώνων, θα υποβάλει το φύλλο 

αγώνα μαζί με το χαρτί της ηλεκτρονικής χρονομέτρησης προς έγκριση και επικύρωση στην 

Εκτελεστική Επιτροπή της ΚΟΕ. Αμέσως μετά την έγκριση, το ρεκόρ θα επισημοποιείται και 

θα καταγράφεται στο αρχείο της ΚΟΕ.  

Με τιμή, 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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